
Energiatanúsítvány

    

Mi az amit tudni kell erről: energiatanúsítvány?

2009. év elejétől az új építésű házakra kötelező energetikai vizsgálatot végezni, azaz
energetikai tanúsítványt kiállíttatni. Ez a szabályozás 2012-től már minden eladósorban lévő
házakra is vonatkozik fog.

A tanúsítás vizsgálata és kiállítása egy nagy építési tapasztalattal rendelkező építész és gépész
csapat közreműködésével valósul meg. Tanúsító szakemberünk szükséges épületek
hőtechnikai tanúsítása (azaz energiatanúsítvány kiállítás tevékenységre feljogosító) tanfolyamot
a Budapesti Műszaki Egyetemen végezte el.

Cégünk 400 db tanúsításon van túl összesen 400.000 m2-en. Nagy tapasztalatot szereztünk
áruházak, ipari létesítmények tanúsításában is. 

Amennyiben szüksége van egy ilyen „passzus”-ra, vagy csak kérdése van, keressen az „ elérh
etőségek
” fülön látható telefonon vagy e-mail-en. 

  

Cégünk szolgáltatásai között megtalálhatóak: energiatanúsítvány kiállítása, energetikai
vizsgálat családi házakra (új építésűre is), hőhidak feltérképezése, hőtechnikai vizsgálat.
Meglévő és épülő házakra is adunk javaslatot ahhoz, hogy az épület minél jobban
megfelelhessen a mai kor energiatakarékos elvárásainak.

Elsősorban Budapest,Miskolc, Debrecen, Nyíregyháza, Győr, Szeged és Gödöllő 50 km-es
vonzáskörzetében készítünk energetikai vizsgálatokat, de személyes egyeztetés alapján
távolabbra is el tudunk menni, vagy a dokumentáció teljes megléte esetén az ország területén
bárhol tudunk ilyet kiállítani.
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Energiatanúsítvány

Természetesen akkor is számoljon velünk, ha családi házat szeretne építtetni, vagy kész házat
szeretne vásárolni a gödöllői dombság festői környezetében.

Ha többet szeretne tudni az energiatudatos megoldásokról, olvassa el a tervezésről szóló hírl
evelünket
amelyben részletesen írunk a gazdaságossági lehetőségekről.  

További információk aloldalunkon: http://energetikai-tanusitvany.gemini-invest.hu/
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